
TONALÁ CIUDAD DE LA TRANSFORMACIÓN 

ACTA DE LA DECIMOSEPTIMA SESIÓN ORDINARIA 
DE LA COMISIÓN EDILICIA DE GOBIERNO DIGITAL Y PROMOCIÓN DE LA 

CIUDAD. 

Siendo las doce horas con dieciséis minutos del día once de febrero del año dos mil 
veintiséis, en el edificio que ocupa el Palacio Municipal de Tonalá, Jalisco, ubicado en la 
calle Hidalgo no. 21; en la Sala de prensa "Marcos Arana Cervantes", se reunieron los integrantes de la Comisión edilicia de Gobierno Digital y Promoción de la Ciudad, con el 
objeto de celebrar la decimoséptima Sesión ordinaria. 
EN USO DE LA VOZ LA REGID ORA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICA DE GOBIERNO 
DIGITALY PROM0CIÓN DE LA CIUDAD DULCE YUNUEN GARCÍA VENEGAS MENCIONA QUE: 
Buenos días Señores Regidores, agradezco la presencia de todos y cada uno de ustedes, y 
de conformidad a lo señalado en los artículos 42, 43, 51, 52, 54, 56, 57, 58, 62 y demás relativos aplicables del Reglamento para el Funcionamiento Interno de las Sesiones y 
Comisiones del Ayuntamiento de Tonalá, Jalisco; siendo las doce horas con dieciséis 
minutos del día once de febrero de 2026 damos inicio a esta sesión de trabajo de la 
Comisión de Gobierno Digital y Promoción de la Ciudad. Le cedo la voz al secretario técnico 
de esta comisión. 

EN USO DE LA VOZ LA SECRETARIA TECNICA LIC. MIRIAM GABRIELA LOPEZ ARMAS: En 
cumplimiento del punto número uno del orden del día, procedo a pasar lista de asistencia: 

Regidora Sandra Gabriela Hernández Alvarez. Presente 
Regidora Juncal Solano Flores. Presidente 
Regidor Cesar Gerando Esquivias Garduño. Presente 
Regidor Miguel Angel Arana Coldivar. En representacion la Lic. Martha Panuco 
Regidora Dulce Yunuen Garcia Venegas. Presente 

Le informo presidenta que se encuentran presentes la mayoría de los integrantes de esta 
comisión edilicia. 

EN USO DE LA VOZ LA REGIDORA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE GOBIERNO 
DIGITAL Y PROMOCIÓN DE LA CIUDAD DULCE YUNUEN GARCÍA VENEGAS: Encontrándonos 
presentes la mayoría de los integrantes de este órgano colegiado se declara quorum legal y 
formalmente iniciada la presente sesión. 

EN USO DE LA VOZ LA SECRETARIA TECNICA LIC. MIRIAM GABRIELA LOPEZ ARMAS: 
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El siguiente punto del orden del día es: Lectura y en su caso aprobación del orden del dia, para lo cual, procedo a dar lectura al mismo: 

ORDEN DEL DÍA 

1.- Lista de Asistencia, verificación y declaración de quórum legal. 
2.- Lectura y aprobación del orden del día. 
3.- Lectura y en su caso aprobación del Acta anterior. 
4.- Asuntos Varios 

5.- Fecha de celebración de la próxima sesión y Clausura de la Sesión. 

EN USO DE LA VOZ LA REGIDORA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE GOBIERNO DIGITALY PROMOCIÓN DE LA CIUDAD DULCE YUNUEN GARCÍA VENEGAS: En relación a lo anterior, pregunto a los integrantes de esta comisión si ¿tienen algún comentario respecto al orden del dia? 
Si no hay comentarios, les solicito quien esté por la afirmativa de la aprobación del orden 
del día, lo manifieste de manera económica levantando la mano. 

EN USO DE LA V0Z LA SECRETARIA TECNICA LIC. MIRIAM GABRIELA LOPEZ ARMAS: El punto 
es aprobado por unanimidad de los presentes; y continuando con el orden del dia, el 
siguiente punto es lectura y aprobación del acta anterior. 

EN USO DE LA VOZ LA REGIDORA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DULCE YUNUEN GARCÍA 
VENEGAS MENCIONA QUE: Compañero regidores, pongo a su consideración la aprobación 
del acta de la sesión anterior, misma que fue enviada a sus correos para su revisión 
solicitándoles que quienes estén por la aprobación de la misma lo manifiesten levantando 
Su mano. 

EN USO DE LA VOZ LA SECRETARIA TECNICA LIC. MIRIAM GABRIELA LOPEZ ARMAS: El punto 
es aprobado por unanimidad. 
El punto cuarto del orden del día es Asuntos Varios. 
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EN USO DE LA VOZ LA REGIDORA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DULCE YUNUEN GARCİA 
VENEGAS: Pregunto compañeros si ¿tienen algún asunto vario a tratar? Informarles de mi 
parte que el día de hoy tuvieron una mesa de trabajo de mejora regulatoria, no sé si, 
estuvieron presentes, yo no pude asistir por cuestiones de agenda, pero lo que se pretende 
es incidir con las personas del software para tratar de destrabar los obstáculos con lo que 
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se han presentado los chicos de gobierno digital para echar a andar los trámites y servicios 
a través de la plataforma del municipio, nos comentaron que hicieron la adquisición de unos 
softwares, entonces lo que pretendemos es reunirnos con las áreas involucradas para que 
a la brevedad esto empiece a caminar de la mejor manera para los tonaltecas. En cuanto 
tengamos hora y fecha les estaremos informando sobre esta reunión. 

EN USO DE LA VOZ LA SECRETARIA TECNICA LIC. MIRIAM GABRIELA LOPEZ ARMAS: EI 
siguiente punto del orden del dia que es: Fecha de celebración de la próxima sesión y 
clausura de la sesión. 

EN USO DE LA V0Z LA REGIDORA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DULCE YUNUEN GARCÍA 
VENEGAS MENCIONA QUE: Para dar cumplimiento al último punto del orden del díay al no 
tener inconvenientes se deja abierta la cita para la próxima reunión de trabajo de esta 
Comisión edilicia de Gobierno Digital y Promoción de la Ciudad. 
No habiendo más asuntos a tratar, damospor concluida la presente sesión, siendo las doce 
horas con veinte minutos del dia once de febrero del 2026. Gracias a todos por su presencia. 

REGIDORA DÚLCE YUNUEN GÁRCÍA VENEGAS 

REGIDORA SANDRA GABRIELA HERNÁNDÈZ ALVAREZ 

REGIDORA JUNCAL SOLANO FLORES 
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REGIDOR CESAR GERARDO ESQUIVIAS GARDUÑO 

REGIDOR MIGUEL ANGEL ARANA COLDIVAR 
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